



Основана  
5 мая 1930 года

Четверг,  
27 октября 2016 г.  
№ 75 (12624)

Газета городского округа Кинель Самарской области

# Кинельская

## Жизнь

12+



### ФЕСТИВАЛЬ

## О НАЦИОНАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЯХ СЕМЬИ

Городской округ Кинель ведет активную подготовку к проведению Дня народного единства - особого праздника среди государственных праздников современной России.

У жителей округа есть уникальная возможность не только посмотреть праздничную программу, но и стать ее участником.

Приглашаем семьи, где чтят и берегут национальные традиции, принять участие в фестивале «В единстве народов - единство России». Всем желающим предоставят место под тематические площадки, посвященные культуре и быту народов, населяющих Самарскую губернию.

Праздничные мероприятия состоятся в День народного единства **4 ноября, на площади Мира. Начало в 11 часов.**

Заявки на участие семей в фестивале, а также идеи и предложения по проведению тематических площадок необходимо направлять **до 28 октября** в управление культуры и молодежной политики администрации городского округа по адресу: **ул. Мира, 42 «а», кабинет 210.**

Справки по телефону: 8(84663) 2-15-48.

Организационный комитет.



Фото из архива редакции.

### ВАЖНОЕ

## ПАРАД ПАМЯТИ СТАЛ ФЕДЕРАЛЬНЫМ ПРОЕКТОМ «ЕДИНОЙ РОССИИ»

Соответствующее решение принято премьер-министром РФ, председателем партии «Единая Россия» Д. А. Медведевым.

Пятый по счету Парад Памяти в этом году будет посвящен 75-летию проведения в Куйбышеве военного парада в ноябре 1941 года и присвоению Самаре почетного статуса «Город трудовой и боевой славы».

7 ноября по площади им. Куйбышева пройдут парадные расчеты Вооруженных Сил России, ветеранских и патриотических организаций, силовых структур, промышленных и оборонных предприятий, профсоюзов, военно-патриотических объединений и клубов, детско-юношеских спортивных школ, школ, средних профессиональных и высших учебных заведений, кадетских классов, суворовских и нахимовских военно-морских училищ. Традиционно в Параде Памяти примут участие регионы Приволжского федерального округа.

«В 1941 году в Куйбышев эвакуировали дипломатические миссии 22 стран, и поэтому к участию в параде приглашены представители посольств иностранных государств, - рассказывает заместитель председателя правительства Самарской области **А. Б. Фетисов.**

- Также в составе парадных расчетов, как и в прошлом году, выступит «Геройский полк» и впервые - представители юнармейского движения. В гражданской колонне пройдут более 25 тысяч человек».

По завершении Парада Памяти состоится моноспектакль народного артиста СССР **Василия Ланового** «Спасибо за верность, потомки!».

### НАШ ГОРОД

## РЕМОНТЫ - ПО СТАНДАРТУ

В ШКОЛЕ № 11 ОБНОВЛЕНИЕ КОСНЕТСЯ ФАСАДОВ ПРИСТРОЕВ, СПОРТИВНОГО И ПИЩЕВОГО БЛОКОВ



Основное здание этого учебного заведения привели в порядок еще в 2011 году. После капитального ремонта внешне школа преобразилась до неузнаваемости. Сейчас очередь дошла до пристроев, ремонта спортзала и столовой.

Фасады этих зданий утепляются, внутри проводится ряд инженерно-технических работ по ремонту вентиляции, отопления, электричества.

Что особенно важно - будут восстановлены душевые и раздевалки. Когда-то эти необходимые элементы помещений спортивной направленности здесь присутствовали. Но в тяжелые годы перестройки и последующий нелегкий период о ремонтах и вовсе речи не велось, и эти санитарно-гигиенические атрибуты давно перестали функционировать по назначению.

Требование сегодняшнего дня - ремонты в образовательных и дошкольных учреждениях проводятся в строгом соответствии с требованиями СНиП и СанПиН.

В спортзале проводятся внутренние отделочные работы. На обновленной по стандарту площадке появится возможность проводить соревнования не только внутришкольные, городские, но и областные турниры по игровым видам спорта.

В столовой ранее проводились косметические ремонты, поэтому



основной акцент нынешних преобразований направлен на пищеблок.

Следует объяснить, почему школьный ремонт начали осенью, в разгаре учебного процесса. Администрация городского округа до последнего ждала утверждения Министерством образования Самарской области запланированного на 2016 год капитального ремонта в школах №№ 3 и 9 на условиях софинансирования с областным бюджетом. Но сроки ремонта область передвинула, и муниципалитет свою часть финансов перенаправил на текущий ремонт других школ. Разумно было не расплывать средства и в сложившейся ситуации довести до логического конца незавершенные объекты. Таким образом, школа № 11 вопрос по ремонту полностью закрет.

В следующем году приступят к полноценным ранее запланированным капитальным обновлениям. Так, в школе № 3 намечены большие

работы в части ремонта инженерной, электрической, отопительной систем и всех помещений. Из уже проделанных: завершена замена оконных блоков, установлено ограждение по всему периметру школьной территории.

При вхождении в областную программу по реконструкции школ у муниципалитета появится возможность для реализации других проектов. Так, в планах создание пристроев к двум школам - № 2 и № 9. В Усть-Кинельском ждут строительства дополнительного учебного блока для 240 учащихся начальной школы, в перспективе в пристрое могут также разместиться и двести детсадовских групп старшего возраста. Та же задача ставится и по школе № 9. В ней требуется еще и капитальный ремонт основного здания.

Нина БУХВАЛОВА.  
Фото Елены Водолагиной.

АКТУАЛЬНО

# О ПАССАЖИРСКИХ ПЕРЕВОЗКАХ ПОДРОБНО

ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ ПРИ ДУМЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ РАССМОТРЕЛ ВОПРОС ОБ ОРГАНИЗАЦИИ РАБОТЫ ОБЩЕСТВЕННОГО ТРАНСПОРТА

19 октября общественники на обсуждение транспортной темы пригласили депутатов и их общественных помощников, руководителей автотранспортных предприятий и МБУ «Управление ЖКХ», представителей СМИ. Надо отметить, что три года назад на совете с такой же повесткой дня вопросов к транспортникам было значительно больше.

О произошедших изменениях в организации работы общественного транспорта доложили директор МУП «Кинельавтотранс» **Александр Павлович Молодцов** и самарские автоперевозчики - директор ООО «Логистика-Сервис» **Вячеслав Юрьевич Ардатов** и руководитель ООО «Сервис-Транс» **Артур Варгатович Атласов**. В целом, диалог сторон получился продуктивным.

## О ПРОДЛЕНИИ МАРШРУТОВ

Депутат Думы городского округа Кинель, член Общественной палаты **Андрей Александрович Санин** во главе рабочей группы исследовал имеющиеся в городском округе пассажирские маршруты. Доложил о санитарно-техническом состоянии остановочных павильонов, регулярности движения общественного транспорта. Отсутствие расписания рейсовых автобусов - один из недостатков, указанных рабочей группой. Это упущение со стороны автохозяйств для людей, ожидающих городской транспорт, превращается в большой минус. Граждане не проинформированы об интервалах движения, не знают, сколько времени ждать следующего рейса, когда уходит последний автобус.

По результатам обследования маршрутов А. А. Санин озвучил следующий вывод: «Остановочные павильоны имеются, но встает вопрос, кто должен их содержать, отмыывать от обрывков старых объявлений, убирать территорию вокруг. Отрадно, что убирают около остановок неравнодушные граждане, проживающие рядом».

Городской округ развивается, разрастаются поселки, поэтому вопрос о продлении транспортных маршрутов становится все более актуальным. Следовательно, необходимо детально продумать о продлении маршрутов и дополнительных остановках». Общественный совет предложил вынести этот вопрос на депутатскую комиссию в марте 2017 года.

Существенное пояснение дал директор ООО «Логистика-Сервис» **Вячеслав Юрьевич Ардатов**: «Люди часто к нам обращаются с просьбой сделать остановки у поселка Лебедь, Елшняги и в других удобных для них местах. Мы непротив, но это действие должно быть разрешено и узаконено. Для этого необходимо выполнить ряд требований: дорога должна быть шириной не менее 6 метров, соответствовать третьей категории, и другие».

## НАЙТИ КОМПРОМИСС

В поселке Усть-Кинельский дорога, по которой проходят рейсовые автобусы, относится к ведению Минтранса. Надо отдать должное, этой осенью улицу Шоссейная отремонтировали, остановки после демонтажа вновь установлены на место. Уборку и содержание их производит дорожное управление.



Павильоны отмываются два раза в год, весной были окрашены.

Частота движения автобусов: от 4 до 6 минут, нареканий по ожиданию нет. Пожелание студентов и работающих в областном центре - продлить рейсы по маршруту № 126 на более позднее время.

По городскому маршруту № 7 необходимо найти компромисс. Интересы пассажиров и муниципального перевозчика не всегда совпадают. В будние дни автобус ходит каждые полчаса, на линию выпускается больше автотранспорта. В выходные пассажиропоток резко падает, «семерки» курсируют пустые, себе в убыток. Еще один нюанс - автобусы ходят лишь до 18.00. Тоже самое по 25-му маршруту. В утренние часы в салоне «битком», не все могут доехать до места назначения. Общественники задали вопрос, возможно ли в часы пик увеличить количество рейсов.

## ПАССАЖИРСКИЙ ТРАНСПОРТ - ОБЩЕСТВЕННОЕ МЕСТО

Большой акцент присутствующим на заседании сделали на курение водителей в автобусах. Понятно, что закон это делать категорически запрещает, но нарушения налицо. Руководители пассажирских перевозок ответили, что они строго реагируют на подобные сигналы. Информация, куда звонить или обращаться по замеченным нарушениям, размещена в салонах. Между тем, отметили тенденцию к снижению подобных фактов. Так, за нарушение закона о запрете курения следует административное наказание, вплоть до денежных штрафов.

Требуется особое рассмотрение и вопрос безопасности на остановках общественного транспорта. В Алексеевке, к примеру, на окраине были зафиксированы случаи грабежа людей. И хотя этот остановочный пункт на балансе округа не стоит, но речь идет об обеспечении порядка и безопасности граждан в целом.

Со своей стороны, перевозчики высказывали свои претензии по качеству дорог, в частности, по пути следования 25 маршрута, дороге в ПМК и 3-й рабочий поселок. По словам директора МБУ «Управление ЖКХ» **Вячеслава Геннадьевича Нижегородова**, в настоящее время муниципалитет уделяет в разы больше внимания на ремонт дорог, чем в прежние годы, но сразу сделать все невозможно. Решено провести мониторинг дорог по маршруту общественного транспорта, чтобы определить приоритеты первоочередных ремонтов на них.

## КОГДА И КУДА УХОДИТ ПОСЛЕДНИЙ АВТОБУС?

Вопрос этот неспроста. До-

браться вечером домой - не прихоть, а потребность. Но что делать, если срывается расписание и последний автобус, как «последняя электричка» в известной песне, давно ушел?

Перевозчики утверждают, что по паспорту маршрутов из Самары последний рейс значится в 21.45. В воскресенье это время сокращается. Последний автобус ООО «Лайнер» из Кинели уходит в 20.00. Часть водителей - жители Самары и вечером заканчивают поездки в сторону областного центра, кинельские - едут на базу в городской округ. Проблемы по маршруту № 126-север: по расписанию последний рейс в 20.00, но после семи вечера уже не уехать, жалуются пассажиры. Директора автотранспортных предприятий просят сообщать им о подобных нарушениях.

## У ПЕРЕВОЗЧИКА СВОИ ВОПРОСЫ

Отмечено, что общественный транспорт уже давно стал работать по цивилизованным нормам. Рыночные отношения сложились, «джентльменская» договоренность между компаниями давно достигнута. Редко кто из водителей теперь ралли на маршрутах устраивает. Более того, констатируют перевозчики, строго определено время ожидания на остановках. В результате, только по Кинелю общественный транспорт 126 маршрута движется более 25 минут. Обратная реакция - пассажиры хотят ехать быстрее.

ООО «Логистика-Сервис», кроме перевозки пассажиров на маршруте № 126, занимается еще и межмуниципальным сообщением - в поселения района. На существующую проблему указал руководитель В. Ю. Ардатов: «Почему вокзал не выполняет своих функций? Пригородному автобусу на привокзальной площади встать негде. Сейчас там развернута ярмарка, все свободное пространство занимают таксисты, жители за правило взяли оставлять здесь свои автомобили на весь рабочий день. В здании вокзала информационные щиты заняты рекламой различных организаций, арендуемых там площади. Расписание движения маршрутов разместить негде».

Общественный совет рекомендовал руководителям всех автотранспортных предприятий обеспечить соблюдение графиков движения автобусов, на остановках разместить расписания по маршрутам, а так же их представить в Думу городского округа Кинель и городскую газету для информирования населения.

Нина БУХВАЛОВА.

САМАРСКИЙ РЕГИОН

# СТРОИТСЯ ФРУНЗЕНСКИЙ МОСТ

Строители установили первый пролет моста на озере Банное - важной транспортной магистрали областного центра.

20 ноября 2015 года Губернатор Самарской области **Николай Меркушкин**, Полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе **Михаил Бабич**, министр транспорта Российской Федерации **Максим Соколов** дали старт строительству мостового перехода «Фрунзенский». В октябре этого года завершен первый этап масштабного проекта - подрядчик строительства АО «Стройтрансгаз» закончил монтаж пролета длиной 80 метров через озеро Банное.

Проект строительства предусматривает возведение шестиполосного сталежелезобетонного моста через реку Самара длиной 667 метров и железобетонного моста через заболоченное озеро Банное протяженностью 79,6 метров, строительство двух транспортных развязок по улицам Шоссейная и Фрунзе. Общая протяженность новой автомобильной трассы составит 2,67 км.

Пролетное строение поддерживают семь опор - две береговые и пять в акватории озера.

«Основные бетонные работы на мосту через озеро Банное завершены по графику. Сейчас идет подготовка поверхности мостового полотна под гидроизоляция. После этого мы приступим к устройству дорожного покрытия и благоустройству моста. Будут установлены опоры освещения, появятся пешеходные ограждения и металлические барьерные ограждения для автотранспорта. В будущем через этот мост будет проходить основной ход автомобильной дороги в сторону развязки с улицы Шоссейная», - рассказал директор по реализации проекта **Константин Агалаков**.

В настоящее время продолжается возведение опор моста через реку Самара. Их будет восемь: по четыре в русле реки и на берегу. На данный момент три из них полностью готовы.

На участке основного хода автомобильной дороги от моста через реку Самара до моста через озеро Банное идет процесс гидромыва песка и формирование насыпи земляного полотна. В районе будущей транспортной развязки с улицы Шоссейная отсыпается рабочие платформы восьми съездов. Также производятся работы по погружению забивных свай для устройства опор путепровода на одном из съездов.

До конца 2016 года будут возведены все береговые опоры моста через реку Самара. В следующем году строители закончат работы на русловых опорах и приступят к возведению пролетов моста через реку.



# АГРАРИИ СОБРАЛИ РЕКОРДНЫЙ УРОЖАЙ

Прогнозы регионального министерства сельского хозяйства и продовольствия подтвердились - общий намолот зерновых в Самарской области составил свыше 2,1 млн. тонн.

Рекордный показатель удалось достичь благодаря намолоту кукурузы на зерно, который хорошими темпами ведется сейчас хозяйствами муниципальных районов. По состоянию на 25 октября убрано свыше 30% плановой площади этой культуры, общий намолот составил 41,6 тыс. тонн при средней урожайности в 36,9 центнеров с гектара.

Один из районов области перешагнул рубеж общего намолота зерновых в 150 тыс. тонн - в Большеглушицком муниципальном районе намолот составил 151,8 тыс. тонн.

В настоящее время усилия сельхозтоваропроизводителей Самарской области направлены на оперативное завершение уборочной кампании. Наряду с уборкой кукурузы на зерно, в районах активно ведутся работы по завершению уборки картофеля, подсолнечника, овощей. Картофель убран уже на площади свыше 5 тыс. га. (90% плановых площадей), собрано почти 139 тыс. тонн корнеплодов при урожайности 275,9 ц/га. Подсолнечник убран на 425 тыс. га (75% площадей), намолочено 585,2 тыс. тонн при урожайности 13,8 ц/га.

## ВОСПИТАНИЕ

ДОБРЫЕ ПЕСНИ  
ИЗВЕСТНОГО  
БАРДА

В детском саду «Сказка» то и дело происходит что-то необыкновенное! Вот и на этот раз к кинельским детсадовцам с концертом приехал Алексей Иванович Писарев - автор песен, поэт, музыкант, художник. По неслучайному, видимо, совпадению концерт, названный автором «Добрые песни Алексея Писарева», состоялся в день православного праздника Покрова Пресвятой Богородицы, в пятницу, 14 октября.

У Алексея Ивановича талантов много. Писарев - профессиональный музыкант со специальным высшим образованием, преподаватель музыкальной школы и музыкально-педагогического колледжа по классу гитары. Участник общественной организации «Союз бардов Самары». Алексей Иванович занимается с детьми в областном духовно-просветительском центре Кириллы и Мефодия. Руководитель Самарского ансамбля «Аккордовый город». Лауреат нескольких фестивалей бардовской песни. Виртуозно владеет многими музыкальными инструментами, включая разные виды гитары, гармони, баяна. Производит их ремонт и усовершенствование, создает инструменты сам.

Кроме того, Алексей Иванович окончил художественную школу, занимается графикой, резьбой по дереву, мини-скульптурой. Путешественник. Человек Мира.

Вот такой удивительный человек прибыл в гости к воспитанникам «Сказки». Музыкальный зал был полон. Среди слушателей - дети трех подготовительных групп, родители, сотрудники детского сада. С трудом разместили около 70 человек, но, как говорится, вокруг доброй песни не бывает тесно.

Заведующая детским садом Татьяна Михайловна Мамонова рассказала о том, что работа по духовно-нравственному воспитанию детей на основах православной культуры в детском саду продолжается уже третий год, в ней используются самые разные формы. Бардовский концерт проводится в первый раз, есть задумки и дальше приглашать творческих, духовно богатых людей.

В исполнении Алексея Писарева первой прозвучала песня о снеге, она посвящена празднику Покрова. По народному поверью, в этот день должен лечь на землю первый снежный покров. Затем полились лирические и веселые песни, адресованные, в первую очередь, детям.

Особенность общения Алексея Ивановича - слушателей своих добрых песен подключать в действие, делать сопричастными к описываемым событиям. Сопереживать и радоваться героям. Будь то маленький мальчик Лешка или кошка Симка, или прыгающая по лужам рядом с мамой счастливая девочка Олечка...

Малыши тут же начали подпевать барду, хотя никто заранее не разучивал с ними слова. Эти песни сразу запали в душу, вырвались наружу.

После детского концерта Алексей Иванович специально для родителей пел, исполнял инструментальные композиции, знакомил со своими резными работами, которые привез в походном рюкзаке.

Алексей Писарев так рассказал о своем творчестве: «Я не сочиняю песни специально. Стихи и музыка приходят в меня, чтобы я отдавал их людям. Я рад это делать. Поэтому всегда стараюсь отзываться на приглашения. Сегодня общался с замечательными кинельскими ребятами - для меня счастливый день».

Надо ли говорить о том, что концерт всем понравился? Это безусловно. Значит, такие встречи еще не раз будут происходить в «Сказке». Чудесные встречи с хорошими людьми и добрыми песнями.

Диана ЛЕОНОВА,  
музыкальный руководитель  
детского сада «Сказка».



## ДЕЛА МОЛОДЕЖНЫЕ

КАК РАБОТАЕТ  
РЕГИОНАЛЬНАЯ ВЛАСТЬАКТИВИСТЫ МОЛОДЕЖНОГО КЛУБА «НОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ» СТАЛИ  
УЧАСТНИКАМИ ДЕТСКОГО ПАРЛАМЕНТСКОГО ЧАСА В САМАРСКОЙ  
ГУБЕРНСКОЙ ДУМЕ

После успешного выступления молодежного клуба на региональном слете «Время мечтать? Время действовать!» одной из воспитанниц «Нового поколения» Яне Поповой выпала честь побывать в Государственной Думе. В столице во время летних каникул она наблюдала за тем, как обсуждаются и принимаются законы на федеральном уровне.

А уже осенью три представительницы клуба вместе со своим руководителем посетили Губернскую Думу. Лилит Игитханян, Кристина Азарова и Яна Попова приняли участие в парламентском часе «Я имею право». Примечательно, что встреча областных думцев со школьниками состоялась в День лицейского братства - 19 октября.

В парламентском часе приняли участие активисты, представляющие двенадцать муниципальных образований губернии. Эти юноши и девушки особенно ярко проявили себя в работе детских и молодежных общественных организаций. «Новому поколению» возможность побывать в залах, где заседает областная парламент, представилась впервые.

«Мы получили уникальный опыт, - рассказывает Наталья Владимировна Габидуллина. - Дети увидели, как принимаются законы, смогли на некоторое время занять кресла парламентариев и высказать свое мнение по вопросам, актуальным для молодежи. Это важно, поскольку наши подростки интересуются процессом законотворчества, хотят знать, как работает наша власть».

Участников парламентского часа приветствовали действующие депутаты. Заместитель председателя комитета по образованию и науке, член комитета по культуре, спорту и молодежной политике областного парламента Татьяна Евгеньевна Бодрова, обращаясь к молодым людям, отметила: «Замечательно, что уже в школьном возрасте вы приобщаетесь к парламентской деятельности. Воспитание социально ответственной личности - важный процесс. Ведь такой человек сможет позаботить-

Совсем недавно газета рассказывала читателям о молодежном клубе «Новое поколение», который объединил в своих рядах десятки инициативных творческих подростков поселка Алексеевка. Под руководством педагога структурного подразделения «Гармония» Натальи Владимировны Габидуллиной юноши и девушки принимают участие в многочисленных областных слетах, форумах, фестивалях, достойно представляют городской округ Кинель и родной поселок на губернских и межрегиональных конкурсах.



ся не только о себе, но и о своей стране. Вы - будущие избиратели, а может быть, и те, кто придет нам на смену. Именно поэтому мы разговариваем с вами как с равными, взрослыми людьми».

С приветственными словами к молодым людям, пришедшим на парламентский час, обратились представители регионального Министерства образования и науки и уполномоченный по правам ребенка в Самарской области Татьяна Владимировна Козлова. Депутаты рассказали молодым людям о составе Думы, о том, какие задачи решает региональный парламент. Затем ответили на многочисленные вопросы ребят, они касались образования, выбора будущей профессии, экономической, политической ситуации в стране.

Слово было предоставлено и самим школьникам, представляющим разные муниципалитеты губернии. Ребята рассказывали сверстникам о своем опыте участия во всерос-

сийских акциях, форумах и других социальных проектах.

По возвращении с парламентского часа активисты «Нового поколения» поделились впечатлениями. Свое мнение высказала Лилит Игитханян: «Мы узнали о том, что молодежь наравне со взрослыми может принимать участие в обсуждении серьезных вопросов. В Губернской Думе интересно было понаблюдать, как работают депутаты, а затем и пообщаться с представителями власти. Информация, которую мы получили в «Парламентском часе», очень полезна. Впереди новые фестивали и слеты, у нас будет возможность поделиться впечатлениями со сверстниками из других молодежных объединений. Основами знаний о структуре и функциях власти, я считаю, должен владеть каждый гражданин».

Мария КОШЕЛЕВА.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

## СОСТАВИМ ВМЕСТЕ ПЛАН ОЗЕЛЕНИЯ

Руководство городского округа Кинель уделяет особое внимание вопросу озеленения. Скверы и парки - лицо любого города, зоны экологического комфорта. Мы все хотим, чтобы наш город стал зеленее и краше.

Городской округ интенсивно развивается, растет количество транспортных средств. Озеленению территории отводится особая роль в повышении тонаса городской жизни, улучшении микроклимата, обогащении архитектурного облика застройки жилых районов и микрорайонов. Именно в парковой зоне проводят значительную часть свободного времени горожане, отдыхают с друзьями, гуляют с детьми.

В муниципалитете для оценки количества, разнообразия и состояния зеленых насаждений в плановом режиме проводится инвентаризация. Так, уже проинвентаризирова-

ны деревья и кустарники в поселках Усть-Кинельский, Алексеевка и частично на северной стороне Кинеля. Такой учет дает четкое представление о том, какие растения нуждаются в обновлении, где требуется дополнительная посадка саженцев. Тем не менее, при планировании озеленения важно учитывать и мнение жителей.

Отдел административного, экологического и муниципального контроля администрации принимает заявки и предложения от жителей по посадке саженцев. В них следует указать территориальную привязку и видовой состав желаемых посадок. Наиболее актуальные из

предложенных вариантов обязательно будут учтены при планировании озеленения территории.

При формировании предложений нужно учитывать следующие принципы: деревья и кустарники должны быть неприхотливыми к уходу и адаптированы к природным условиям нашей местности.

Свои идеи и предложения можно направить до 1 февраля 2017 года по адресу: г. Кинель, ул. Мира, 42, каб. 201, а также по электронной почте: kineladmin@yandex.ru (с пометкой «План озеленения»).

Справки по телефону: 8 (84663) 6-22-97.

Отдел административного,  
экологического  
и муниципального контроля  
администрации городского  
округа Кинель.

СЕМЕЙНАЯ ПОЛИТИКА

# ВСЕ ОБ АЛИМЕНТАХ

## ВОСПИТАНИЕ И СОДЕРЖАНИЕ ДЕТЕЙ - ГЛАВНАЯ ОБЯЗАННОСТЬ ОБОИХ РОДИТЕЛЕЙ

Но что делать, если родители несовершеннолетних отказываются принимать участие в их содержании, а члены семьи не оказывают помощи своим нетрудоспособным близким? Для того чтобы защитить права этих лиц, законодательством России предусмотрены механизмы назначения, выплаты и взыскания средств на содержание нетрудоспособных родственников.

### КТО ПЛАТИТ АЛИМЕНТЫ

Согласно семейному законодательству обязанность производить алиментные выплаты лежит на том родителе, который отказывается добровольно содержать своих детей. В некоторых случаях - на одном из трудоспособных супругов, либо на том, кто уже вышел из брака.

При этом необходима правильная доказательная база того, что человек не осуществляет своих обязанностей по содержанию нуждающихся членов семьи.

### КОМУ ПЛАТЯТ

Согласно положений Семейного кодекса Российской Федерации (Главы 13, 14) правом получать алименты наделяются:

**несовершеннолетние дети**, в отношении которых родителями не исполняются обязанности по их содержанию;

**совершеннолетние нетрудоспособные дети;**

**нетрудоспособный малообеспеченный супруг;**

**жена во время беременности**, а также на протяжении трех лет со дня рождения общего малыша;

**супруг, который осуществляет уход** за общим несовершеннолетним ребенком-инвалидом, либо инвалидом с детства I группы после 18 лет;

**бывший супруг, который ухаживает за общим ребенком-инвалидом до 18 лет**, а после этого за инвалидом детства I группы;

**нетрудоспособный бывший супруг**, который утратил свою трудоспособность до расторжения брака, или на продолжении года после развода;

**супруг, который стал пенсионером по возрасту** в течение пяти лет после окончания брачных отношений и нуждается в денежном содержании.

### АЛИМЕНТЫ В БРАКЕ И БЕЗ НЕГО

Свободные брачные отношения на сегодня являются достаточно распространенным явлением. Но у граждан, проживающих без регистрации брака, все-таки возникают взаимные права и обязанности, особенно по обеспечению общих детей.

### СПОСОБЫ НАЧИСЛЕНИЯ: В ДОЛЯХ, В ТВЕРДОЙ СУММЕ

Вне зависимости от того, в браке либо вне его назначаются алименты, основным способом их начисления на несовершеннолетних детей является размер в долях от дохода родителя.

Суд устанавливает размер ежемесячных выплат в твердой денежной сумме, либо выбирает смешанную систему выплат в следующих случаях:

- **когда между родителями не достигнуто соглашения, и если родитель-плательщик имеет нерегулярный или изменяющийся доход, получает доходы в натуре или в**

**Трудоспособные члены семьи обязаны заботиться о своих близких, которые не могут сами себя содержать или позаботиться о себе. Такую позицию занимает законодатель, закрепив основные правила поведения в семье в Семейном кодексе Российской Федерации и других нормативно-правовых актах. В соответствии с Семейным кодексом РФ средства, которые предоставляются родителями на содержание своих несовершеннолетних детей, а членами семьи - своим совершеннолетним супругам, либо детям, называются алиментами. Законом предусмотрены формы, которые они могут принимать, порядок определения их размера, а также процедуры назначения и взыскания.**



иностранной валюте, не имеет официальных доходов, или когда назначение выплат в долевом отношении к доходам родителя затруднительно, либо нарушит интересы несовершеннолетнего.

В случаях, когда алименты назначаются на жену либо второго родителя, а также на совершеннолетнего нетрудоспособного ребенка, законом прямо предусмотрено, что их размер определяется в твердом денежном выражении.

**Статья 81 Семейного кодекса Российской Федерации предусматривает граничные размеры ежемесячных выплат в долях от заработка на несовершеннолетних детей:**

до 25 % - на одного,  
до 33 % - на двух,  
до 50 % - на трех, четырех и более детей.

Суд может установить и меньший размер, в зависимости от материального и семейного положения сторон по делу.

Начисления в твердом денежном выражении привязаны к показателю прожиточного минимума на конкретную категорию лиц в регионе либо в целом по России. Это означает, что суд назначает размер средств, который должен ежемесячно перечисляться на содержание кратно этому показателю.

В каждой конкретной ситуации от выбора правильного способа начисления алиментов зависит их конечная сумма. Например, если у одного из родителей стабильный официальный доход, то разумнее будет назначить выплаты в долях от него. Здесь важно знать, как определить все источники доходов, а также суметь посчитать, какой из способов начисления будет самым выгодным, принимая во внимание, что эти выплаты могут производиться достаточно длительное время.

### СПОСОБЫ УПЛАТЫ: ДОБРОВОЛЬНЫЕ, ЛИБО ЧЕРЕЗ СУД

Определить способы и размер уплаты средств на содержание детей родители или бывшие супруги

могут в добровольном либо судебном порядке. Наилучшим вариантом является заключение соглашения о выплате алиментов.

В этом случае взрослые люди сознательно и добровольно договариваются о порядке исполнения своих обязанностей. Их волеизъявление удостоверяет нотариус, и заключенный договор становится обязательным для исполнения обеими сторонами, а в случае отказа от его исполнения он обладает силой исполнительного документа. При этом, в соглашении можно установить любую удобную форму содержания детей, а также периоды, в которые она будет оказываться - раз в квартал, полугодие, год и т. д.

Если же согласия по данному вопросу достичь не удалось, за назначением алиментов придется обращаться в суд.

В 2016 году российское законодательство в таких случаях предусматривает две судебные процедуры:

**упрощенную, с выдачей судебного приказа;**  
**обычную - через подачу искового заявления о взыскании.**

Первый вариант применяется, когда известно место проживания и работы родителя, уклоняющегося от исполнения своих обязанностей. Второй используется в сложных спорных ситуациях, когда каждая из сторон имеет свое мнение в отношении формы и размеров выплат и стремится донести его до суда.

В отличие от добровольного порядка, при котором стороны могут выбрать любую удобную для них форму обеспечения содержания, судебный предусматривает всего три способа выплат, каждый из которых должен осуществляться ежемесячно.

**Предоставлено Управлением по вопросам семьи и демографического развития городского округа Кинель.**

Публикацию по данной теме редакция газеты продолжит в следующих номерах.

ЗАКОН

# ВСТУПИЛИ В СИЛУ

## ОСАГО - НА НОВОМ БЛАНКЕ

С 1 октября в России полисы ОСАГО выдаются на новых бланках розового цвета. Документ имеет несколько степеней защиты. На бланке полиса в верхнем правом углу имеется динамический QR-код. Что это значит? При отгрузке с Гознака код содержит информацию о том, какой именно компании бланк отгружен, затем в него дополняются данные об автовладельце и его автомобиле.

Фон бланка стал сложнее. На нем появились графические фигуры, цветовая «растяжка» между желтым, розовым и сиреневым цветами. На бланке изменен шрифт, поменялись размер и расположение водяных знаков. В полис встроена новая металлизированная нить. **Полисы, отпечатанные на бланках старого образца, будут действовать до момента истечения срока договора страхования автогражданской ответственности.**

## ЗАРПЛАТА ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

С октября в силу вступили новые правила выдачи заработной платы. Новый порядок предусмотрен Федеральным законом от 3 июля 2016 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам повышения ответственности работодателей за нарушения законодательства в части, касающейся оплаты труда». В соответствии с ним, работники должны получать зарплату не позднее чем через 15 дней с момента окончания периода, за который она начислена. К примеру, если аванс выдается 25-го числа, то зарплата - не позднее 10-го числа следующего месяца.

Кроме того, выплата «отпускных» по закону должна производиться не позднее трех дней до начала отпуска.

Окончательный расчет при увольнении работник будет получать в день увольнения.

При нарушении этих правил работодателя ждут серьезные штрафные санкции: от тысячи до 30 тысяч рублей заплатят индивидуальные предприниматели, от 10 тысяч до 30 тысяч рублей - должностные лица, от 30 тысяч до 100 тысяч рублей - компании.

## ПРОВЕРИТЬ НАДЕЖНОСТЬ КОМПАНИЙ

С 1 октября юридические лица должны вносить сведения о своей деятельности в Единый федеральный реестр согласно Федеральному закону от 3 июля 2016 года № 360-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Компании обязаны сообщать о недостаточности имущества при банкротстве, о выдаче независимой гарантии, заключении договора лизинга, заключении финансовым агентом договора факторинга, об обращении взыскания на имущество должника, о результатах обязательного аудита и так далее. Процедура внесения сведений в реестр обязательна, но единой и четко оформленной в КоАП РФ или УК РФ ответственности за невнесение сведений пока нет.

## ДРУГИЕ ЗАКОНЫ

С 1 октября 2016 года окончательно вступил в силу федеральный закон «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». **Теперь курение на улице возможно только в специально отведенных местах.**

Также начинается действие закона **о несостоятельности (банкротстве) физических лиц**. Это значит, что отныне любой гражданин России, который не в состоянии вернуть долг, или имеющий просрочки по кредитам не менее трех месяцев и сумму задолженности более 500 000 рублей, может объявить о своем банкротстве.

И еще, с 1 октября вступило в силу официальное решение Минсвязи РФ на совместное использование радиочастот операторами связи. **Предполагается, что это понизит стоимость услуг сотовой связи.**

## НЕ ЗАБУДЬТЕ УПЛАТИТЬ НАЛОГИ

С конца октября началась рассылка налоговых уведомлений. Впервые жители получают сводные данные, в которых представлена информация обо всех объектах собственности налогоплательщика, расположенных на всей территории Российской Федерации. **Срок уплаты налогов до 1 декабря 2016 года.**

# Дни открытых дверей

**Межрайонная налоговая инспекция проводит Дни открытых дверей для налогоплательщиков - физических лиц о порядке исчисления и уплаты налога на имущество физических лиц.**

**В ИФНС № 4 прием проведут:**  
**29 октября - с 10 до 15 часов;**  
**12, 19, 26 ноября - с 10 до 15 часов,**  
**18 ноября - с 9 до 20 часов**  
**(4 и 5 ноября - выходные дни).**

Каждый вторник и четверг инспекция работает по продленному графику: с 9 до 20 часов.

**Адрес налоговой инспекции:**  
**г. Кинель, ул. Мира, 41 «а».**  
**Телефон для справочной информации:**  
**8 (84663) 6-10-82.**

## ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА КИНЕЛЬ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 19 октября 2016 года № 3136О подготовке специалистов для Вооруженных Сил  
Российской Федерации в 2016-2017 учебном году

В целях выполнения требований Федерального Закона № 53-ФЗ от 28.03.1998 г. «О воинской обязанности и военной службе», постановления Правительства Российской Федерации № 1441 от 31.12.1999 г. «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации к военной службе», Приказа Министра обороны Российской Федерации № 202 от 03.05.2001 г. «Об утверждении инструкции о подготовке граждан Российской Федерации по военно-учетным специальностям солдат, матросов, сержантов и старшин в общественных объединениях и образовательных учреждениях среднего профессионального образования», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Рекомендовать:
  - 1.1. Начальнику отдела военного комиссариата Самарской области по городу Кинель и Кинельскому району (Галаягудинов Д. Ю.):
    - 1.1.1. Организовать отбор и передачу граждан, годных по состоянию здоровья, физическому развитию, моральным качествам и общеобразовательному уровню к призыву в Вооруженные Силы Российской Федерации в 2017 году для укомплектования учебных групп:
      - профессионального общеобразовательного учреждения «Кинельский спортивно-технический клуб регионального отделения общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» Самарской области для подготовки по военно-учетным специальностям: водитель категории «С», водитель категории «Д»;
      - автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Самарский областной аэроклуб общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» (п. Октябрьский,

Кинельский район, Самарская область) для подготовки по военно-учетной специальности «стрелок-парашютист».

1.2. Регулярно проводить проверку по вопросу качественной подготовки граждан по военно-учетным специальностям.

1.2. Руководителю Алексеевского территориального управления администрации городского округа Кинель Самарской области (Осипов С. В.) и руководителю Усть-Кинельского территориального управления администрации городского округа Кинель Самарской области (Козлов С. В.), руководителям предприятий, организаций и учреждений городского округа Кинель Самарской области, независимо от ведомственной подчиненности и форм собственности, и в пределах полномочий, предусмотренных законодательством Российской Федерации, оказывать содействие гражданам, изъявившим желание пройти подготовку по военно-учетным специальностям.

1.3. Руководителю Кинельского управления Министерства образования и науки Самарской области (Полищук С. Ю.) проводить в государственном бюджетном образовательном учреждении среднего профессионального образования «Кинельский государственный техникум», совместно с директором, подготовку граждан по военно-учетным специальностям, а также по специальностям, родственным военно-учетным, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

2. Компенсацию расходов граждан, связанных с обучением по военно-учетным специальностям, осуществлять в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2004 г. № 704 «О порядке компенсации расходов, понесенных организациями и гражданами Российской Федерации в связи с реализацией Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе»».

3. Официально опубликовать настоящее постановление в газете «Кинельская жизнь» или «Неделя Кинеля».

4. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы городского округа по социальным вопросам (Ускова А. А.).

А. А. ПРОКУДИН,

и. о. Главы городского округа Кинель Самарской области.

## РОСПРИРОДНАДЗОР РАЗЪЯСНЯЕТ

ОБ УТИЛИЗАЦИИ  
ОПАСНЫХ ОТХОДОВ

Согласно Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» (далее - Закон) отношения в области обращения с радиоактивными отходами, с биологическими отходами, с медицинскими отходами, веществами, разрушающими озоновый слой (за исключением случаев, если такие вещества являются частью продукции, утратившей свои потребительские свойства), с выбросами вредных веществ в атмосферу и со сбросами вредных веществ в водные объекты регулируются соответствующим законодательством Российской Федерации.

В соответствии с ч. 1 ст. 49 Федерального закона от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», к медицинским отходам относятся все виды отходов, в том числе анатомические, патолого-анатомические, биохимические, микробиологические и физиологические, образующиеся в процессе осуществления медицинской деятельности и фармацевтической деятельности, деятельности по производству лекарственных средств и медицинских изделий, а также деятельности в области использования возбудителей инфекционных заболеваний и генно-инженерно-модифицированных организмов в медицинских целях.

Обращение с медицинскими отходами осуществляется в порядке, установленном законодательством в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения.

Обязательные санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами установлены СанПиН 2.1.7.2790-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к обращению с медицинскими отходами». Система обращения с медицинскими отходами должна включать этапы сбора, перемещения на временное хранение, обеззараживание (обезвреживание), транспортирование отходов с территории организации, образующей отходы, захоронение или уничтожение медицинских отходов.

Медицинские отходы в соответствии с критериями подразделяются на пять классов опасности (А, Б, В, Г,

Д) в зависимости от степени их эпидемиологической, токсикологической и радиационной опасности, а также негативного воздействия на среду обитания человека.

Класс А (эпидемиологически безопасные отходы, по составу приближенные к твердым бытовым отходам, критерием опасности которых является отсутствие в их составе возбудителей инфекционных заболеваний) включает отходы, не имеющие контакта с биологическими жидкостями пациентов, инфекционными больными. К ним относятся канцелярские принадлежности, упаковка, мебель, инвентарь, потерявшие потребительские свойства, смет от уборки территории, пищевые отходы центральных пищеблоков, а также всех подразделений организации, осуществляющей медицинскую и (или) фармацевтическую деятельность, кроме инфекционных, в том числе фтизиатрических.

Транспортирование отходов класса А организуется с учетом схемы санитарной очистки муниципальной территории в соответствии с требованиями санитарного законодательства к содержанию территорий населенных мест и обращению с отходами производства и потребления. При транспортировании медицинских отходов данного класса разрешается применение транспорта, используемого для перевозки твердых бытовых отходов.

Таким образом, санитарным законодательством допускается осуществление обращения медицинских отходов класса А в соответствии с требованиями законодательства в области обращения с отходами производства и потребления.

В связи с чем, действие норм Закона, а также нормативных правовых актов Минприроды России в области обращения с отходами не распространяются на медицинские отходы, за исключением упомянутого класса медицинских отходов, прошедших в установленном законодательством порядке обеззараживание и (или) обезвреживание, и отходов, образовавшихся после обезвреживания медицинских отходов.

Требования к получению документации в области обращения с отходами на медицинские отходы остальных классов природоохранным законодательством Российской Федерации не установлены.

## РАЗЫСКИВАЕТСЯ ПРЕСТУПНИК

Главным управлением МВД России по Самарской области, отделом уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Кинельский» за совершение ряда квартирных краж, предусмотренных ст. 158 ч. 3 УК РФ разыскивается скрывающийся от следственных органов **ГОРЯВИН АЛЕКСАНДР ВЯЧЕСЛАВОВИЧ, 27.09.1982 года рож-**

дения, проживающий по адресу: Самарская область, с. Кинель-Черкассы, ул. Ленина, 6.

**ОСНОВНАЯ ПРИМЕТА:** мужчина хромает на левую ногу.

Межмуниципальный отдел МВД России «Кинельский» обращается к общественности с просьбой оказать содействие в розыске преступника.



Если вы видели этого человека, либо что-то знаете о нем, сообщите в отдел дежурной части по телефону: 8(84663) 2-10-02.

## Уважаемые читатели!

В связи с праздничным днем 4 ноября на следующей неделе изменится график выхода газет. К подписчикам и в киоски «Роспечать» очередной номер поступит в четверг, 3 ноября, - «Неделя Кинеля» (с телепрограммой).

С 7 ноября газеты будут выходить по своему привычному графику.

С уважением, редакция.

## ИЗВЕЩЕНИЯ

о проведении собраний о согласовании  
местоположения границ земельных участков

Кадастровым инженером **Кашченко Виктором Николаевичем**, номер квалификационного аттестата 63-10-6 от 9.12.2010 г., 443548, Самарская область, Волжский р-н, п. Смышляевка, ул. Пионерская, 2 «б», e-mail: region-geo63@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-10-12, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0203005:519, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, СДТ Локомотивного депо (Горный), 1-я линия, уч. № 19, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **БОБЫШЕВА Полина Львовна**, проживающая по адресу: 446430, г. Кинель, ул. Ульяновская, д. 45; тел.: 8-927-704-69-38.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, СДТ Локомотивного депо (Горный), 1-я линия, уч. № 19, **28 ноября 2016 года, в 9 часов.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27 октября 2016 года по 28 ноября 2016 года, по адресу: г. Кинель, ул. 50 лет Октября, 108-108.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0210003:514, 63:03:0210003:522, 63:22:0210003:523; уч. № 20 по ул. 1, СДТ Локомотивного депо, г. Кинель (Горный).

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером **Лось Еленой Александровной**, номер квалификационного аттестата 63-11-169, 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а», e-mail: lossta@rambler.ru, тел.: 8-927-201-83-38, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:22:1702007:1052, расположенного по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, пгт Алексеевка, СНТ «Восход», ул. 6-я Дачная, уч. № 25, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **СЕМЕНОВА Лидия Васильевна**, проживающая по адресу: 443000, г. Самара, ул. Осипенко, д. 32, кв. 105; тел.: 8-937-171-70-99.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г.о. Кинель, пгт Алексеевка, СНТ «Восход», ул. 6-я Дачная, уч. № 25, **28 ноября 2016 года, в 9 часов.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27 октября 2016 года по 28 ноября 2016 года, по адресу: г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все земельные участки, имеющие общие границы с уточняемым земельным участком с кадастровым номером 63:22:1702007:1052, по адресу: Самарская обл., г.о. Кинель, пгт Алексеевка, СНТ «Восход», ул. 6-я Дачная, уч. № 25, по северу, востоку, югу и западу, а также земли администрации городского округа Кинель Самарской области.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Кадастровым инженером **Виснер Ольгой Александровной**, номер квалификационного аттестата 63-11-223, 446430, Самарская обл., г. Кинель, ул. Ульяновская, д. 25 «а», офис 1, e-mail: geoplus-kinel@yandex.ru, тел.: 8(84663) 6-13-43, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:03:0206001:584, расположенного по адресу: Самарская область, г. Кинель, СДТ Локомотивного депо (Елшняги), 6-я линия, участок № 15, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является **ЗУКИН Юрий Васильевич**, проживающий по адресу: 446430, г. Кинель, ул. Фестивальная, д. 5, кв. 111; тел.: 8(84663) 6-13-43.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Самарская область, г. Кинель, СДТ Локомотивного депо (Елшняги), 6-я линия, участок № 15, **28 ноября 2016 года, в 10 часов.**

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27 октября 2016 года по 28 ноября 2016 года, по адресу: г. Кинель, ул. Ульяновская, 25 «а», оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: администрация г.о. Кинель Самарской области, земельные участки с кадастровыми номерами 63:03:0206001:588, 63:03:0206001:615, 63:03:0206001:573, 63:03:0206001:572, 63:03:0206001:571, 63:03:0206001:523, а также земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, г. Кинель, СДТ Локомотивного депо (Елшняги), 5-я линия, участок б/н.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## ПАМЯТЬ

Кто знал и помнит **РЯЗАНЦЕВУ Клавдию Ивановну**, прошу помянуть ее добрым словом. 27 октября исполняется 4 года со дня ее смерти.

Помню, люблю, скорблю.

Подруга.



Кто знал и помнит самую красивую на свете женщину **АРХИПОВУ Лидию Александровну**, просим помянуть ее добрым словом. 27 октября исполняется 3 года со дня ее смерти. Господи, даруй ей Царствие небесное.

Вернуть бы тех, кого забрали небеса,  
Хоть на минутку - лишь увидеть лица.  
Чтоб посмотреть в любимые глаза,  
Сказать три слова и отпустить их к птицам.

Помним, любим.

Семья Стажук, дочь Ирина, внук Егор.



Кто знал и помнит **КУРАЛЕНКОВА Николая Александровича**, просим помянуть его добрым словом. 29 октября исполнится 1 год со дня его смерти.

Помним, любим, скорбим.

Жена, внучка.

Поминальный обед состоится в кафе «Полина» 29 октября, в 11 часов.



**ПРОДАЮ**  
**НЕДВИЖИМОСТЬ**

дом, 120 кв. м, ИЖС, р-н «Кирпичка», ул. Герцена, все коммуникации. **Тел.:** 937-992-24-29.

новый дом, юг, газ, вода, отопление, гараж. **Тел.:** 8-927-652-40-11.

дом, север. **Тел.:** 8-927-71-82-087.

2-комн. кв., 51,1 кв. м, р-н «Кирпичка». **Тел.:** 8-917-158-68-98.

2-комн. кв., 2/5-эт.д., 52 кв. м, ул. Маяковского, 83. **Тел.:** 8-917-819-22-59, 8-917-959-44-38.

1-комн. кв., 5 эт., 30 кв. м, ул. Маяковского, 92, хороший микрорайон. 1 млн. 250 т.р., торг. **Тел.:** 8-919-800-42-74.

участок, п. Елшняги, м-в Локомотивного депо. **Тел.:** 8-927-267-05-94.

**ТРАНСПОРТ**

«HYUNDAI Porter», 2007 г.в., бортовой, цвет белый, или меняю на а/м «Газель». **Тел.:** 8-927-739-71-25.

**РАЗНОЕ**

«Кинель-сталь»: профлист ГОСТ и некондиция, металлочерепица, столбы, металлопрокат. **Тел.:** 8-927-740-15-34. (ИНН 631 131 1529).

вагончик утепленный, 2х3 м, из металл. сайдинга. 30 т.р. Самовывоз из Самары. **Тел.:** 8-927-200-30-77.

кровать «Нуга Бест». **Тел.:** 8-905-302-63-59.

тыкву. **Тел.:** 8-937-171-15-15.

козье молоко, с доставкой. **Тел.:** 8-937-078-37-56.

**СНИМУ**

квартиру. **Тел.:** 8-939-756-44-11.

квартиру. **Тел.:** 8-927-732-88-67.

**СДАЮ**

квартиру. **Тел.:** 8-927-295-19-60. (ИНН 635 003 585 352).

2-комн. кв., р-н «Черемушки», русской семье. Собственник. **Тел.:** 8-927-766-43-32. (ИНН 635 002 091 311).

**УСЛУГИ** реклама

Грузоперевозки. **Тел.:** 8-919-

**Скидки до 20%**  
**Москитные сетки в подарок**

**ООО ПКП «СТРОЙСЕРВИС»**

**ККВЕ** **EXPROF** **Roto**

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ**

**БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР**

• ОКНА • АРКИ  
• ТОНИРОВКА СТЕКОЛ • ЖАЛЮЗИ  
• ДВЕРИ • ЛАМИНАЦИЯ

**БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ**

**Тел.:** 274-99-00, 8-960-831-27-88  
**kbe-pkp@bk.ru**

РЕКЛАМА ИНН 637 003 19702

801-54-04. (ИНН 635 007 858 804).

Грузоперевозки. «Газель». **Тел.:** 8-987-984-72-41. (ИНН 635 000 104 029).

Грузоперевозки. «Газель». **Тел.:** 8-960-808-92-38. (ИНН 637 721 742 840).

Укладка асфальта, брусчатки. **Тел.:** 8-917-940-45-45. (ИНН 635 008 292 092).

Щебень, песок, навоз, чернозем, балласт, уголь, керамзит. Аренда спецтехники: «КамАЗ», погрузчик. **Тел.:** 8-937-999-19-90. (ИНН 635 003 853 844).

Песок, щебень, чернозем, кирпич силикатный, глина, навоз, балласт. Копка котлованов, отсыпка и выравнивание дорог, участков. Асфальтная крошка. Аренда спецтехники. **Тел.:** 8-937-99-224-29, 8-927-711-77-33. (ИНН 635 002 00 36).

Песок, щебень, керамзит, чернозем, навоз. Г/п 5 тонн. **Тел.:** 8-937-077-93-77, 8-909-370-57-77. (ИНН 635 003 471 242).

Доставка: чернозем, навоз, ж/д балласт, песок, щебень. Услуги погрузчика. Вывоз мусора. **Тел.:** 8-937-996-55-05. (ОГРН 307 635 027 000 016).

Базальтовый утеплитель. **Тел.:** 8-917-950-78-51. (ИНН 635 002 128 321).

Внутренняя отделка - пластик, дерево, гипсокартон. Сайдинг. Кровельные работы. Откосы. **Тел.:** 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Ремонт квартир. **Тел.:** 8-937-176-96-06. (ИНН 637 100 624 787).

Ремонт и строительство. **Тел.:** 8-917-164-99-15. (ИНН 635 004 998 000).

Ремонт жилых и нежилых помещений. **Тел.:** 8-927-728-12-15, Сергей. (ОГРН 310 631 211 300 620).

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. **Тел.:** 8-927-001-16-92. (ИНН 635 001 346 302).

Электрик. **Тел.:** 8-927-723-82-07. (ИНН 635 002 214 500).

ЭЛЕКТРИК-ПРОФЕССИОНАЛ. **Тел.:** 8-937-177-64-11. (ИНН 637 721 742 840).

Кухни, шкафы-купе. Диваны. **Тел.:** 8-917-811-44-11. (ИНН 635 003 404 648).

Ремонт телевизоров. Выезд. **Тел.:** 8-927-698-47-34. (ИНН 635 000 744 910).

Ремонт стиральных автоматических машин. Пенсионерам, инвалидам скидка. Гарантия. **Тел.:** 8-917-166-81-55. (ИНН 637 100 231 585).

Ремонт холодильников на дому. Гарантия, без вывозных. **Тел.:** 8-927-017-04-85. (ИНН 631 805 536 793).

Реставрация ванн акрилом. **Тел.:** 8-902-371-57-12, 8-937-98-088-48. (ИНН 631 919 731 533).

Продляется скидка до ноября на вывоз нечистот (3,6 куб. м - 600 руб.). **Тел.:** 8-927-906-08-83, 8-937-180-16-67. (ИНН 635 002 347 556).

ВЫКАЧКА ЖИДКИХ НЕЧИСТОТ И ТУАЛЕТОВ. **Тел.:** 8-937-072-33-83. (ИНН 635 001 348 170).

Сантехник. **Тел.:** 8-987-915-59-69. (ИНН 6366002535 85).

Монтаж водопровода, отопления, канализации. Земляные работы. **Тел.:** 8-927-651-52-82. (ИНН 635 003 492 806).

Бурение скважин на воду. Гарантия! Паспорт. Договор. **Тел.:** 8-927-712-77-08. (ИНН 860 703 264 631).

Копка, чистка колодезь. **Тел.:** 8-960-820-42-44, 8-937-201-95-79. (ИНН 635 004 847 875).

**ТРЕБУЮТСЯ**

помощник руководителя с опытом работы. **Тел.:** 8-937-20-444-20.

продавец, с опытом работы, в магазин продуктов. **Тел.:** 8-927-200-58-00.

строитель - в сеть магазинов «Пивзавод» и «Пенная лавка», возможно без опыта работы, обучение, командировки, з/пл. до 40 т.р. **Тел.:** 8-927-262-97-99.

электросварщики. **Тел.:** 8-927-739-71-25.

на постоянную работу в автосервис - автослесарь, водитель на а/м «Foton». **Тел.:** 8-903-309-48-88.

автомойщики на автомойку. **Тел.:** 8-927-724-30-00.

уборщик производственного помещения, гр. п. 5/7. **Тел.:** 8-927-688-00-59.

помощник по уборке дома, п. Лебедь. **Тел.:** 8-917-111-57-57.

**ОТДАМ**

в добрые руки котят (самцы). **Тел.:** 8-917-815-87-64.

**Поздравляет**

дорогого **УВЫКИНА Николая Александровича** с 50-летием!  
С зятем мы прекрасно ладим,  
Всем на удивление,  
И сегодня поздравляем  
Зятя с днем рождения!  
Желаем зятю на все годы  
Прекрасной жизни и погоды,  
Исчезнут пусть ненастья,  
Здоровья тебе, счастья!

**Теща, тесть.**

дорогого, любимого мужа, папу, зятя **КИРЯСОВА Александра Алексеевича** с 50-летним юбилеем!  
Полсотни лет - хороший срок!  
И нет нужды печалиться,  
Пусть еще полста пройдет,  
Не надо только стариться,  
И в этот славный светлый день  
Тебя мы поздравляем,  
Здоровья, счастья и добра  
От всей души желаем!

**Жена, дети, теща.**

**КОНДИЦИОНЕРЫ**  
**КИНЕЛЬ** **ООО «Норд фрост 5»**

**ПРОДАЖА • КРЕДИТ • МОНТАЖ • СЕРВИС**

**АКЦИЯ**  
СПЛИТ-СИСТЕМА С УСТАНОВКОЙ от 17 500 рублей.

**ГАРАНТИЯ ДО 4 ЛЕТ**

**8-927-0161-222**  
ЗАО «Банк Русский Стандарт» (Генеральная лицензия Банка России № 2289) РЕКЛАМА ИНН 6350015050

**ОКНА ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ** **8(927)743-44-21**  
**8(927)743-44-31**  
Создаем уют в вашем доме!

1500 2400 3800 6200

Замер, Доставка, Монтаж по области **БЕСПЛАТНО**

ЧЕСТНАЯ ГАРАНТИЯ по договору 5 лет.  
СКИДКИ до 50%, дополнительные скидки пенсионерам, инвалидам, участникам ВОВ; РАССРОЧКА БЕЗ % И ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА

РЕКЛАМА ИНН 6350277155

**ОКНА ВНИМАНИЕ!** ЗАВОД ПЛАСТИКОВЫХ КОНСТРУКЦИЙ «КОМПАНИЯ-ГРАД»

ПЕНСИОНЕРАМ ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА!!!

от 4500р.\* от 6500р.\* от 8500р.\*

ЗАМЕР, ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО  
СКИДКИ ДО 50% • РАССРОЧКА - 0%  
**8-927-007-64-97, 8-937-992-93-29**  
**www.okna-grad.net**

\*Стоимость указана без учета работ. Официальный представитель завода ООО «Компания Град» ОГРН ИП 316631300112748

**ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ЧЕРНОЗЕМ, ГЛИНА, НАВОЗ, БАЛЛАСТ. КОПКА КОТЛОВАНОВ, ОТСЫПКА И ВЫРАВНИВАНИЕ ДОРОГ, УЧАСТКОВ**

Аренда спецтехники Асфальтная крошка  
Кирпич силикатный

**8-937-99-224-29**  
**8-927-711-77-33**

**ПРОФЛИСТ НЕКОНДИЦИЯ И НОВЫЙ.** Профтруба. Столбы. Дешево. Доставка.  
**Телефон: 8-927-601-888-2**

**весна**  
ОАО Парфюмерно-косметическая компания «Весна»  
ждет на работу

**Усько Анастасия**  
Укладчик-упаковщик

**Кладовщика з/п 17 000 р.**  
**Грузчика з/п 16 000 - 18 000 р.**  
**Оператора линии з/п 20 500 р.**  
**Водителя погрузчика з/п 16 200 р.**  
**Сменного механика з/п 28 000 руб.**  
**Укладчика-упаковщика з/п 14 400 - 15 400 р.**

**А ТЫ С НАМИ? ПРИХОДИ!**

ВАС ЖДЕТ: Трудоустройство по ТК РФ, Доставка, Дружный коллектив, Интересная работа.  
**8-917-102-13-89, 277-97-08, 277-96-82**

**ПОТЕРЯЛАСЬ СОБАКА**

Кличка Цезарь. Окрас черно-рыже-белый, высота 55 см. Нашедшего или увидевшего собаку прошу сообщить по телефонам: **8-927-656-56-61, 8-927-756-36-64.**  
**Вознаграждение 5 000 рублей.**

**НА РАБОТУ К ПАЛЫЧУ!**

Мы предлагаем:  
• Хорошую зарплату  
• Устройство по ТК  
• Бесплатное питание  
• Доставку транспортом компании

Мясной комбинат ТМ «У Палыча» ПРИГЛАШАЕТ:  
**НАЛАДЧИКА ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ ИЗГОТОВИТЕЛЯ ПОЛУФАБРИКАТОВ УБОРЩИЦУ**

г. Кинель, ул. Герцена, 46  
Обращаться по телефонам:  
в Кинеле: 8-960-808-98-69,  
в Самаре: 8 (846) 279-10-30, 279-10-29  
При себе иметь паспорт, трудовую книжку и справку о прохождении флюорографии.

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
Администрация г. о. Кинель Самарской области, МУП г. Кинель «Информационный центр». За редактора **Н. А. Бухвалова.**

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.  
Номер свидетельства: ПИ № ТУ 63-00755.  
Дата регистрации: 18.12.2014 г. Подписной индекс: 52423.

**АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «КИНЕЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ»:**  
446430, г. Кинель, ул. Маяковского, 90 «а»  
Электронный адрес: informcentr1@yandex.ru  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Директор «Информцентра» и редактор: 6-23-68  
Отделы: 6-11-39, 6-21-59  
Бухгалтерия и по вопросам рекламы телефон и факс: 6-18-54.

Газета распространяется по подписке и в киосках «Роспечати». Редакция знакомится с письмами читателей, не вступающая в переписку. Рукописи не рецензируются и возвращаются в исключительных случаях. За содержание рекламных материалов и объявлений с пометкой «реклама» редакция ответственности не несет. При перепечатке материалов ссылка на «КЖ» обязательна.

«КЖ» выходит по вторникам и четвергам (газета выходного дня - «Неделя Кинеля»).  
Верстка и набор - МУП «Информационный центр». Печать - ОАО «Типография «Солдат Отечества», г. Самара, ул. Авроры, 112 «б».  
Номер подписан в печать: по графику - в 14.00, фактически - в 14.00 26.10.2016 г.  
Тираж 3870. Объем 2 п. л. Заказ №  
Цена свободная.

**12+**